

COMPAÑÍA DE TRANSPORTES DOLORES CACUANGO TRASDOLCAC S.A

Superintendencia de compañías expediente No. 745477 del 09 de Noviembre del 2015 SAN PABLO URCO – OLMEDO- CAYAMBE – PICHINCHA

San Pablo Urco a, 15 de Enero del 2019

Señora. MARIA ANGELA AMAGUAÑA GUATEMAL Presente._

De mi consideración._

Mediante acta de la Junta General, de la compañía TRANSPORTE DOLORES CACUANGO TRASDOLCAC S.A., celebrada el quince de Enero del dos mil diecinueve, usted ha sido designada para desempeñar el cargo de PRESIDENTA, para lo cual ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, de manera individual, por un periodo de dos años, con las atribuciones establecidas en el estatuto social, que consta en la escritura de constitución citada el 19 de Octubre del 2015 ante el notario 2do Cayambe, inscrito el 09 de Noviembre del 2015.

Usted dignara hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente.

Sr. ELICEO QUINCHIGUANGO OTAVALO

C.C. 171374644-2

GERENTE DE TRANSPORTE DOLORES CACUANGO TRASDOLCAC S.A.

Acepto el cargo de Presidenta de la Compañía TRANSPORTE DOLORES CACUANGO TRASDOLCAC S.A., que se me confiere según el nombramiento precedente, San Pablo Urco 15 de Enero del 2019

Muy atentamente.-

Sra. MARÍA ANGELA AMAGUAÑA GUATEMAL.

C.C. 171434443-7

PRESIDENTA DE TRASPORTE DOLORES CACUANGO TRASDOLCA S.A.